Hroru ycnesaemoctn
MKOY Bo3necenosckasa COI
3a 1 yerBepTh 2021/2022 yyebHOrO roga
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1 4 - - - - - - - 30 30 - - -
2 7 7 0 3 0 0 0 1 256 256 100 43 4,1
3 8 8 0 3 0 0 0 1 170 170 100 38 4,2
5 7 7 0 3 0 0 0 0 86 86 100 43 4,4
6 7 7 0 3 0 0 0 0 0 0 100 43 4,1
7 12 12 1 2 0 0 0 1 238 238 100 25 3,9
8 9 9 0 2 0 0 0 0 36 27 100 22 3,9
9 7 7 0 2 0 0 0 1 140 140 100 29 3,8
10 4 - - - - - - - 190 190 - - -
11 3 - - - - - - - 88 88 - - -
68 57 1 18 0 0 0 4 | 1234 | 1225 100 33 4,1
Bcero

% ycneBaemocTH no mkoJie: 100
% KkadecTBa 3HAHMI1 y4-csl 0 miKoJie: 33

Cpennuii 6a/1 nmo mkoJe: 4,1

Hupexrop OV:

/T.H. CmopukoBa/




Hrorm ycneBaemocTn

MKOY Bo3necenosckasa COIL

I crynenn o0yueHus

3a 1 yerBepTh 2021/2022 yyebHOrO roga

KosauyecTBo yy-csi g 2 E F] 5;
5 g g z - N g 2 5 g S &
o | s | Fl ez dElE|E|E s
> E = £ e e g- > = S § =
2 =
% 5 = g = = = o = ) - =
2 = = 5 g g — = © = NS @
= = (=3 = ™ ==} =] (3] =¥
) = S 5 e e g o = > o
= ° g = g g 3 g 5 N
Kunace Koa-Bo yu-cs 2 = 2 2 el & =
= s | 2| 5 & | %
5 o = = s
= = a
> = e >
= = | o
“E" [ = =
= S
22| |2
= a
=
1 4 - - - - - - - 30 30 - - -
2 7 7 0 3 0 0 0 1 256 256 100 43 4.1
3 8 8 0 3 0 0 0 1 170 170 100 38 4.2
19 15 0 6 0 0 0 2 456 456 100 40 4,2
HUrtoro

% ycneBaemMoCTH 10 Ha4aJIbLHOMY 3BeHy: 100
% Ka4ecTBa 3HAHMI y4-Csl HAYAJIBHBIX KJIaccoB: 40

Cpennnii 62,11 10 HA4YaJILHOMY 3BeHy: 4,2

Hupekrop OV: /T.H. CmopuxoBa/




Hroru ycnesaemoctu
MKOY Bo3unecenosckasa COLI
IT ctynenu o0yuenust
3a 1 yverBepTth 2021/2022 yyeOHOrO0 roaa
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5 7 7 0 3 0 0 0 0 86 86 100 43 4.4
6 7 7 0 3 0 0 0 0 0 0 100 43 4.1
7 12 12 1 2 0 0 0 1 238 238 100 25 39
8 9 9 0 2 0 0 0 0 36 27 100 22 3,9
9 7 7 0 2 0 0 0 1 140 140 100 29 3,8
Bcero 42 42 1 12 0 0 0 2 500 491 100 31 4

% ycneBaeMOCTH cpeau y4-cs 5-9 kaaccos: 100

% kadecTBa 3HAHMI1 y4-cd1 5-9 kiaaccoB: 31

Cpennuii 6a/1 no 5-9 kiaaccos: 4

Hupexrop OV:

/T.H. CmopukoBa/







